

**Krkonošské gymnázium a Střední odborná škola****Komenského 586****543 01 Vrchlabí**

IČ: 60153245

V Pardubicích, dne 29. 05. 2020

Název veřejné zakázky	Výměna oken Krkonošského gymnázia a SOŠ Hostinné, Horská 309
Identifikační údaje o zadavateli	Krkonošské gymnázium a Střední odborná škola
Název	Komenského 586, 543 01 Vrchlabí
Sídlo	
IČ	60153245
Druh veřejné zakázky	Veřejná zakázka na dodávky
Forma zadávacího řízení	Otevřené řízení dle § 56 ZZVZ
Limit veřejné zakázky	Nadlimitní veřejná zakázka

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel na základě dotazu účastníka následující vysvětlení:

Dotaz č.1:

V ZD je uveden požadavek na zasklení z venkovní strany kytlem. Je možné do nabídky ocenit okna zasklená z vnitřní strany zasklívací lištou?

Odpověď č.1:

Ano, tato varianta je přípustná

Dotaz č.2:

V ZD je uveden požadavek na sklo ve venkovním křídle $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$. Je tím myšleno $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$ okna jako celku? Nikoliv zasklení U_g ? Prosím o upřesnění.

Odpověď č.2:

Ano, je tím požadováno $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$ okna jako celku.

Dotaz č.3:

V ZD jsou požadována 2 těsnění na vnějším okně. Je možno použít jedno těsnění na vnějším křídle za předpokladu splnění ostatních technických požadavků (U_w , R_w , apod.)?

Odpověď č.3:

Ano, je možno použít jedno těsnění na vnějším křídle za předpokladu splnění ostatních technických požadovaných parametrů.

Dotaz č.4:

Pol. 5 je obloukové okno. Z PD to není jasné, jestli je oblouk i na vnitřním rámu a deštění. Je možné poskytnout fotku okna z vnitřní strany

Odpověď č.4:

Ano, oblouk je i na vnitřním rámu. Fotografie nejsou k dispozici. Před realizací bude nutno okno zaměřit.

Ostatní části zadávacích podmínek nedotčené tímto vysvětlením se nemění. Tato dodatečná informace nemá vliv na lhůtu pro podání nabídek.

Ing. Václav Javůrek
pověřený administrátor veřejné zakázky